

杜柏里西斯女士又說，發展援助

## 加國謂發展基金缺乏 無力續參予三峽工程

雖然四年前耗巨資進行可行研究

將該六隻紅鶴打死。

的龐大三峽水電工程計劃。  
，國會外交關係秘書杜柏里西斯提出上述報告。

這位古晉省國會議員在衆議院說，鑑於目前的聯邦預算限制措施，該計劃曾引起環保人士的關注，但支持者則說它可以防洪並且供應中國的未來能源。

太華加新

社廿八日

電 加拿

大政府表

示沒有能

力再耗能

力參予中國

工程計

劃。

的影響，與及被同伴慇懃，以致

將該六隻紅鶴打死。

## 加國謂發展基金缺乏 無力續參予三峽工程

將該六隻紅鶴打死。

的龐大三峽水電工程計劃。  
，國會外交關係秘書杜柏里西斯提出上述報告。

這位古晉省國會議員在衆議院說，鑑於目前的聯邦預算限制措施，該計劃曾引起環保人士的關注，但支持者則說它可以防洪並且供應中國的未來能源。

太華加新

社廿八日

電 加拿

大政府表

示沒有能

力再耗能

力參予中國

工程計

劃。

的影響，與及被同伴慇懃，以致

將該六隻紅鶴打死。

## 南斯拉夫聯盟共和國宣告成立

（貝爾格萊德電）南斯拉夫聯邦議會廿七日舉行會議，正式頒佈南斯拉夫聯盟共和國憲法，宣告新的南斯拉夫聯盟共和國正式誕生。

南斯拉夫聯邦國家和政府最高領導人、塞爾維亞和黑山兩共和國最高領導人及各界代表出席了這次會議。

會議發表的宣言強調，南斯拉夫聯盟共和國將繼承原南斯拉夫的國家、國際法和政治主體性，履行原南斯拉夫的國際義務；主張和平解

決南危機，支持南各共和國和各民族進行合作；主張民族平等，尊重民族

## 被判監八個月 并要賠償九千元

超過一千萬個家庭。

調查又顯示，有百分之六十一點一人口，是居住于大都市地區——亦即城市中心——較一九八六年普查人口有超過十萬人的大

八六年普查人口點九。在（溫哥華訊）在一月廿八日將

自從一九五一年六月四日人口普查日之

加拿大統計局今日發表的資料顯示，在一九八六年

到二千七百九十六萬八百五十九人。

（渥太華加新社廿八日電）一九九一年人口普查的第一手資料顯示，加拿大去年六

月時的人口，已達到二千七百九十六萬八百五十九人。

（渥太華加新社廿八日電）一九九一年人口普查的進一步結果，將于明年發

行。

全國公民投票決定修憲問題

聯邦憲制部長奇勒表示

即將要求衆院授權進行

# 大漢公報

The Chinese Times

PRINTED AND PUBLISHED  
EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS IN CANADA BY  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA SINCE 1887

"Second oldest newspaper in North America"

NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER, B.C. V6A 1S9

Phone: (604) 685-9575

Fax: (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年

有驟雨可能在雷雨度

最高氣溫十六度

最低氣溫七度

天氣報告

之十八三。

△西北區百分

之十點四。

△安省百分之

行全民投票，未必

續舉行部長級修憲

該省則會依法例規

定在今年十月下旬舉

行全省公民投票。

十點八、百分

△育干：百分

該權力。

△卑詩百分之

決古壁省的決定。

奇勒將於本週

會產生一套修憲建

議，送交古壁省。

內前往點問頓，繼

續舉行部長級修憲

會議。

該等會議預料

行。

△卑詩居民一家五口

素里週末舉行

哥華訊（溫

素里市市政

府正在要

求市民將

他人有用的物件，於本週末放在路旁，任由他人免費取

用。

創出上述構想

春季必舉行一次為

的東西是有用的，廢物及常規垃

圾，減少垃圾

的素里市府工程部

行政主任費格稱：

「倘若市民拿出來

的東西，將會有將之

的東西。」

奇勒將於出

席內閣的國家團

委員會會議時，說

「倘若市民拿出來

的東西，將會有將之

的東西。」